

南京市医药中等专业学校1985年由省政府批准,南京市食品药品监督管理局举办,是南京唯一一所公办医药类专门学校。学校依山而建,鸟语花香,占地面积120亩,建筑面积5.7万平方米。建校三十年至今,已经为南京市乃至江苏省医药行业输送了29届高技能型实用人才,超过40%的毕业生已成为医药企业的业务主管和各级领导,在社会以及医药行业内赢得了良好的声誉。

通讯员 林青

南京市医药中等专业学校 升学途径广 就业环境好 工作待遇优

招生专业

【3+3专业】代码5016

药剂专业、药品食品检验专业、制药技术专业 生物制药专业、中药专业

以下所有专业均可免试注册进入江苏省食品药品职业技术学院(属普通高校)。

药剂专业:省级示范专业。学生可在药房、经营公司从事经营管理工作,工作后在管理岗位的比例居多。

药品食品检验专业:省级示范专业。有药品检验和食品检验两大专业方向,就业主要在分析研究、

检验检测岗位,更适合女同学和性格沉稳的同学。

制药技术专业:省级示范专业。该专业学生特别受制药企业重视,工作环境和经济效益好,所以学生成长晋升特别快。

生物制药专业:生物医药是一个高投入高回报的行业,也是南京市重点打造的战略性产业之一,南京生物医药谷的建成将需要大量

生物制药人才,该领域发展空间大。

中药专业:随着人民生活水平不断提高,中医药人才越来越受到重视,本专业学生特别抢手。

以上专业均可在药品研发、生产、检测、管理、服务、营销等企业,也可在医疗机构及医院从事相关工作,可以说用人单位对我们学生是求之若渴。

【综合高中专业】代码5816

工业分析与检验、化学工艺、精细化工

以下可以通过对口单招或者3+3注册进入对应的高校学习。

【特色班级】

零售药房店长精英班:计划招生40-45人。该班与南京筑康医药产业集团等公司定向培养,作为集团发展的职场精英和基层干部管理人才储备。聘请营销经理或营销

总监授课,将药店运营管理知识、技能融入日常教学中。学生实习即作为见习店长安排到各零售药房。我校还与各公司签订学生重点培养协议,在工资待遇、职务晋升、继续深造和生活安排上均优先关注,重点培养,给予更多成长、成才空间。

医疗合作班:计划招生40人。

该班与江苏省、南京市多家医院合作,为医院定向培养医疗科室辅助员工,如门诊导医员、收费员、病员出院(费用)审核员以及药剂科和设备科人员等。

制药专技班:计划招生40人。该班与南京市多家制药企业、科研单位合作,培养高技术专业员工。

升学点击

- 1.3+3直接进入普通高校学习。
2. 对口单招,升入普通高校大专或本科。
3. 学生可工学交替,即采取中专第2年后参加中国药科大学、

南京中医药大学成人大专和本科考试,学校为以上两所学校的本科办学点,边工作边学习(98%可考取大专文凭,60%可考取本科文凭)。

就业聚焦

学校专业优势强,学生特长明显,毕业生年年供不应求。该校有三大优势:

1. 行业优势:南京是医药大市。近年来,生物、医药企业得到了快速发展,目前南京制药企业有80余家,大型医药经营企业90余家,药房药店1600余家,还有省内外众多驻南京的医药经营单位,特别是南京把生物医药作为战略性产业发展,无疑为学生的就业和发展提供了广阔前景。

2. 办学优势:行业资源厚重,注重理实一体教学,注重就业能力培养,为学生掌握、熟悉行业知识、

技能提供了有力保障。学生毕业可同时取得药品从业人员资质上岗证书、国家职业资格证书(中级、高级),工作后可通过考试取得药师、主管药师和执业药师等证书。

3. 就业优势:就业市场的品牌实力:三十年办学积淀,学校与医药企业关系密切,长期与学校合作单位100余家,学生可以根据性格特点和实际需求,多岗位地选择适合自己的就业单位和岗位。学生学业合格、品德良好、身体健康学校保证就业。外地学生可以选择在南京就业,也可根据家庭住址情况在本地医药企业就业。

咨询电话:58711271 58711281 58711291
68854001 68854018

菁菁校园

爱在点滴,爱满天下

感受金陵中学仙林分校小学部的“妈妈之爱”



爱孩子 就要给他一个健康的身体

镜头一:“别看我才一年级,我也能像姚明一样扣篮呢!扣篮的感觉超棒的!”走进学校的体育馆,一帮一年级孩子正在篮球场上奔跑着,仅仅1.4米高的篮球筐让小孩子们也能感受到成功的快乐。这里的四个小型篮球场格外引人注目,原来这是由一个大篮球场改造而成的,篮球架也由原来的3.05米改成了可升降为5种高度。

解读:“建校伊始,我们就实施了教育设施的儿童化改造系列工程,对学校的所有体育设施做了儿

童化改造,满足小学生的运动需要,每天下午放学后,安排学生一小时阳光体育锻炼。”林校长介绍说,学校主动争取参加国家教育部、科技部、体育总局的STS(SCIENCE & TECH SPORTS EXPERIENCE CLUB 科技体育快乐体验)课题实验,“之所以将这一小时安排在下午放学后,而不是分散在上下午,也是考虑到既能在时间上让孩子们得到充分锻炼,又能让孩子们回家及时洗澡换衣,补充水分和营养。”运动过程中,校医和特聘的体育学院老师还会教孩子们搭脉,了解自己的运动强度,真正做到“我的项目我喜欢,我的强度我知道”。学校校本化的体育课程更是别具一格:游泳、攀爬、校园主题定向、帆船、滚铁环……一年级家长林女士告诉记者:“学语数外哪里都可以,这些特色课程可不是哪所学校都有的!”

爱孩子 就要给他一个美丽的家园

镜头二:“老师,不能踩草坪哦!”一天,张红耘副校长和工人师傅正在检查一处发黄的草坪时,被一(8)班的唐未然同学友善地提醒道,虽然被学生误解了,但张副校长还是非常欣喜的。走遍校园,却

看不到一块“爱护小草”“保护环境”之类的标语,在这里,爱护校园早已刻在每一个孩子的心间。

解读:“播种的是习惯,收获的是品格。”林校长介绍说,“学校抓文明就餐,学生就餐秩序安静,吃得干净,环境洁净,珍惜食物;学校抓文明如厕,全校70多间厕所,间间没有异味;学校抓优美环境,校园里没有一块保护环境的提示语,

但没有一个学生践踏草地、摘花折枝、攀爬果树、采摘水果,保护环境

正在成为学生的习惯。”为了维护校园这个大家庭,学校提倡孩子自我服务与自我管理,成立了“红领巾志愿服务部”,设置不同的服务岗位,如红领巾小导游、红领巾监督岗、礼仪示范岗、图书分发员、卫生巡查员、电教管理员等,在不同的岗位上体验服务的快乐。

“校园是学生学习、生活、成长发展的重要场所,校园里的一花一草、一景一物无不透出爱的气息,感染着学生爱家、爱学校、爱国家,爱赖以生存的地球。”

爱孩子 就要给他一颗大爱的心灵

镜头三:2014年10月28日,学校三至六年级的学生参与拍摄“勿忘国耻 爱我中华”南京大屠杀遇难



现代快报记者 袁永红